

发布37项便民举措 助力优化营商环境

本报讯(记者李亮)近日,鄂尔多斯市公安局康巴什分局召开“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动新闻发布会。

发布会上,政治部主任贾振强从“多”“快”“好”“省”四个角度,详细介绍了该分局优化法治化营商环境的37项新举措,内容涵盖了优化服务、强化打击、严密防范、提升能力等多个方面。

据了解,在37项优化法治化营商环境举措中,该分局从“多”的角度,推出了自助办、上门办、延时办、网上办、多元办、巡逻车“招手停”救助服务等9项便民举措,着力满足群众个性化需求;在“快”的方面,该分局推出快侦快破,保护知识产权、立即办、一次办、便捷办4项举措,让群众及市场主体感受到高效便捷的公安速度;在“好”的方面,该分局推行强化对市场主体

防电信诈骗力度、深入开展普法宣传、大力落实行政机关负责人出庭应诉制度、业务能力提升“支点”计划、严厉打击侵犯市场主体的非法犯罪、常态化开展警企共建会等15项举措,全力为群众、企业办实事、办好事;从“省”的角度,该分局推出提醒办、简化办、帮你办、一窗办、跨省办、一证办、容缺办、全城通办、一站式调解矛盾纠纷9项举措,让群众省心省事。

谋篇布局定方向 焕发队伍新活力

本报讯(记者鲁旭 通讯员田芳)近日,巴彦淖尔市磴口县公安局召开2022年全县公安工作会议暨党建工作会议,磴口县委副书记、公安局党委书记、局长何蓉出席。

何蓉指出,2021年,全县公安机关在县委、县政府和上级公安机关的坚强领导下,全面推进公安队伍建设和业务工作有序开展,全力以赴防风险、保安全、护稳定、战疫情,各项工作取得了长足发展。

会议强调,2022年全县公安系统要统筹国内国际两个大局、发展安全两件大事、网上网下两个战场,坚持党对公安工作的绝对领导,坚持总体国家安全观,坚持以人民为中心的发展思想,坚持稳中求进工作总基调,贯彻新发展理念,强化法治保障,为党的二十大胜利召开创造安全稳定的政治社会环境。全体民警要把会议精神融入思想、见于行动,全面推动公安工作和队伍建设焕发新活力,确保圆满完成全年目标任务。

全力以赴强推进 真抓实干助营商



城关讯 近日,呼和浩特市政法委书记曹思阳主持召开了“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动重点任务推进视频会议。

会后,和林格尔县委政法委书记立即组织召开了和林县政法机关重点任务推进会议。推进会上,和林格尔县委政法委书记王保平对和林县“迎接二十大、优化法治化营商环

筑牢安全防线 提升事故处置能力



境、服务保障高质量发展”大讨论活动的各项任务推进做了安排部署。

王保平强调,要切实转变思想,攻克认识不到位的问题;要压实责任,攻克压力传导不到位的问题;要立足长远,攻克一阵风的问题;要真抓实干,化解和办理一批涉企涉法涉诉案件;要持续做好信访维稳工作;要持续做好疫情期间社会管控工作。(张子阳)

发挥读书育人作用 凝聚强军兴军力量

乌兰察布讯 今年以来,武警内蒙古总队乌兰察布支队继续加大“书香军营”建设力度,充分发挥读书育人作用,不断激发官兵学习热情。

近年来,该支队高度重视文化建设,把开展读书活动作为提振广大官兵精气神、助推部队战斗力生成的有效途径,通过指导基层中队创新学习手段方法,有效引导官兵在读书学习中提高政治素质、升华思想境界、培养良好习惯,实现读书与育人兼得、成长与成才双赢。基层中队结合各自实际,采取“集中学习与个人自学、指定读物与自选书目、心得体会交流与读书笔记展评”相结合的方法,互相激励读书、彼此交流方法、畅谈心得体会,并借助“报刊阅读机”“阅读平板”等信息化媒介,进一步激发官兵学习热情、提升官兵阅读效果,让官兵在工作之余陶冶道德情操、提高文化素养,不断凝聚强军兴军磅礴力量。(郭成 席圣金 胡译昊)

念好交通“宣传经” 系牢乘客“安全带”

兴安讯 为进一步增强官兵的网络信息安全保密意识,武警兴安某部结合当前任务实际,采取有力有效措施,大力开展防间保密教育工作,严防网络泄密问题发生。

该部从“网络信息安全面临的严峻形势、军人违规上网的现实危害和潜在威胁、高科技产品隐藏的泄密隐患、如何做好网络信息安全保密工作”等方面入手,教育引导

开展安全防护演练 提升事故处置能力

官兵充分认清当前敌对势力渗透破坏的严峻性、军队隐蔽斗争工作的复杂性、防止失泄密工作的长期性和面临渗透策反威胁的现实危害性,切实让官兵在心灵上受到震撼,在思想上受到警示,进一步加深官兵对“保密就是保生命,保密就是保胜利”的认识和理解,为部队做好安全保密工作奠定了坚实基础。(郭成 高鹏)

上门“体检”堵漏洞 亲商助企促发展

本报讯(记者李谱新 通讯员武学军)今年以来,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局纳林陶亥派出所紧密围绕企业和群众关注的难点、痛点、堵点问题,深入辖区主动上门提供“健康体检”,为企业健康发展营造了良好的法治化营商环境。

该所根据收集到的意见和建议,精心组织干警深入各企业,针对内部保安、消防器材、视频监控、安全出口、应急演练、民爆物品储存等方面进行全方位“健康体检”检查。对于发现问题的,及时给予提醒并下发整改通知书,要求企业负责人严格落实各项安全管理制度,严防安全事故发生。同时,干警们紧密结合辖区及周边地区高发的电信诈骗典型案例,面对面向企业员工讲解常见的诈骗手段及防范措施,并手把手现场指导员工安装、注册、使用“金钟罩”和“国家反诈中心”APP,以实际行动助推企业高质量发展。

开展线上“云普法” 践行国家安全观

本报讯(记者李亮 通讯员赵海燕)为进一步提升民警在处置交通事故时的安全防护意识和能力,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队联合鄂尔多斯市公路管理局东胜工区、杭锦旗阿门其镇卫生院等单位,在泊江海服务区内开展了道路交通事故安全防护演练。

此次演练分为三步,第一步是演练民警到达现场时的安全防护设置及道路

系牢乘客“安全带”

交通管制情况。第二步是演练民警在事故现场的处置能力和水平。第三步是针对事故处置后,围绕民警与路政人员、施救单位的协同作战能力以及快速施救、撤离现场等方面进行演练。整个演练持续了大约一个小时,模拟了不同的事故现场,有效提升了参演单位和人员的应急处置能力和高效协同作战能力,达到了预期效果。

系牢乘客“安全带”

负责人高度重视安全带的使用和日常检查、教育工作,加强对驾驶人等从业人员的警示教育,发车、出站前,要做好提醒告知、检查义务,安全监管人员要依托动态监控平台加大视频巡查力度,及时提醒驾乘人员使用安全带。与此同时,该大队还组织民警对校车驾驶人资质、校车年检情况、安全带配备等情况进行全面检查,坚决防止校车“带病”上路。(张贤林)

开展线上“云普法” 践行国家安全观

赤峰讯 在第七个全民国家安全教育日之际,通辽铁路公安处赤峰西车站派出所积极组织开展线上“云普法”活动,让总体国家安全观走进基层,深入人心。

因疫情防控需要,该所将普法宣传活动调整为线上互动为主,线下不接触宣讲为辅的模式。期间,民警通过视频连线、即时通讯发布等方式,分区分片为辖区校园、企业开展网上课堂、“云”专题讲座,认真讲解国家

践行国家安全观

安全教育的“五大要素、五对关系、五个统筹、十个坚持”。同时,采用警务流动喇叭广播形式,在铁路沿线辖区进行普法广播,结合国家安全法、反恐怖主义法、治安管理处罚法、消防法、铁路安全管理条例等法律法规,通过以案说法的方式,着力提升教育警示作用,全力护航铁路运输安全,为迎接党的二十大胜利召开营造了良好的社会氛围。(谢栋)

发挥公益诉讼职能 助力企业健康发展

乌海讯 乌海市人民检察院积极贯彻落实高检院“八号检察建议”,充分发挥公益诉讼检察在安全生产领域的监督职能作用,近日,联合市应急管理部门对海南区一企业动火作业现场开展“双随机”“一公开”安全检查。

检查过程中,重点查看了该企业动火作业、高处作业审批程序和流程、动火作业现场安全防护设施、安全设备维护、企业安全管理制度落实情况、主要负责人主体责任落实以及员工安全教育培训档案等方面的情况。经检查发现,该企业动火作业审批流于形式,检修作业现场2层平台防护栏杆缺失,导链无防脱钩装置,安全设备未进行经常性维护和保养,安全教育培训档案中存在涂改等问题。检查结束后,检查组对该企业员工进行了安全培训,针对发现的安全隐患问题,要求企业负责人立整立改,全力防范安全事故发生。

(乌海市检察院供稿)

警银携手齐发力 共筑反诈“防火墙”

乌海讯 为有效遏制电信网络诈骗案件高发势头,切实保障人民群众财产安全,近日,乌海市公安局联合人民银行乌海中心支行,召开打击治理电信网络诈骗警银联席会暨“反诈”口罩发放仪式。

会上,乌海市公安局反诈中心通报了全市“断卡”行动工作情况,梳理通报了近年来各银行网点在开办卡环节存在的漏洞,并就非法出租、出售、出借银行卡带来的危害及后果,如何管控本地高危群体开办卡、预防劝阻开卡人买卖银行卡等问题进行了交流。

该局党委委员、副局长刘利成强调,下一步,要加强警银协作,全面遏制涉诈黑灰产业链蔓延趋势,加强数据共享和机制建设;要坚持源头治理,落实好行业监管部门的主体责任,全力堵塞漏洞;要坚持齐抓共管,进一步密切联席单位与群众的关系,提升全民反诈意识;要加大督导检查力度,联席办要持续发挥考核“指挥棒”和“矫正器”的作用,对措施有力、成效明显的单位进行表彰,对责任不落实、措施不到位的单位进行通报。(乌海市公安局供稿)

“三项行动”解难纾困 优化法治营商环境

乌海讯 自“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动开展以来,乌海市司法局以三项行动为载体,全力打造优化法治化营商环境升级版。

开展法治优化“播种”行动,传播《“八五”普法第一线》法治声音,乌海市市场监管局、市公安局、市中级人民法院、市人民检察院等普法成员单位,详细介绍本单位在优化营商环境方面的做法和举措,以喜闻乐见的形式将法律知识送到企业身边。设立企业法律咨询窗口,挑选经验丰富的律师值班,解决企业在生产经营、合同订立、营销售后、劳动关系等方面的咨询服务,加强涉企法律服务供给。

开展法律服务“延伸”行动,打造“指尖”上的公共法律服务平台,发布优化法治化营商环境类信息近百条,在全市镇(街道)设立法律服务工作站,将人民调解、公证等司法行政资源融入其中,积极引导群众依法有序维权、化解矛盾。开辟企业公证绿色通道,实行“双休日和节假日预约办证、延迟下班”制度,助力企业发展。

开展帮扶群众“三心”行动,“爱心”行动护航,开展民营企业“法治体检”、“法治惠民”助力农民工劳动合同普查专项行动,满足企业发展多层次、宽领域的公共法律服务需求;“暖心”行动助解,深入到摩尔沟矿区,与涉企社区矫正对象进行面对面交流,积极帮助纾解困难;“贴心”行动便民,组织法律工作者走进辖区中小微企业开展法律宣传活动,为企业提供贴心法律服务。(白雪梅)

